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MÉ LEGIE VÁS CHRÁNÍ JAKO DRAHÉ KAMENY

 
Milovaní Nejsvětější Trojice:
 
PŘICHÁZÍM K VÁM Z TROJIČNÉ VŮLE, ABYCH VÁS OCHRÁNIL A PROBUDIL 

ZE ŠPATNÝCH MYŠLENEK, KTERÝCH SE SAMI DRŽÍTE.
 
Lidská stvoření zbloudila a ještě více zbloudí v důsledku zlých rad, které je přivedou k 
tomu, 
že se ztratí v příjímání toho, co Boží zákon nepřipouští [Mt 5, 17-18; Řím 7, 12]. 
Napodobováním si osvojí nevhodné chování, k němuž pak přilnou a které se stane 
součástí jejich každodenního života a způsobí, že upadnou do hlubin hříchu. 
 
ŽIJÍ NEVHODNĚ A VÍRU ODSOUVAJÍ NA POSLEDNÍ MÍSTO, PŘIČEMŽ VÍRA JE 
VĚDOMÝ ČIN, KTERÝ SI MUSÍ NEUSTÁLE STŘEŽIT.
 
Modlete se za celé lidstvo, tento skutek lásky je bratrstvím k bližnímu, aby všichni 
mohli být spaseni.
 
Aktivujte vědomí otupělé všedností, které se pohybuje mezi dvěma cestami – žije mezi
všedností 
a bojem proti všemu, co není Božím příkazem. V neustálém boji, abyste nepadli, 
abyste zůstali 
na straně našeho milovaného Krále a Pána Ježíše Krista: Probuďte svědomí, abyste 
nežili 
ve světském jen v osobním, ale v touze po spáse své i svého bratra!
 
Víte, že vaše svědomí musí být konfrontováno se správnými a špatnými skutky a činy, 
které jste 
v životě vykonali, a učinit tak činem pokory před Bohem, Jediným a Trojjediným. Musíte
být bytostmi svědomí, pravdy, bratrství. 
 



Kolik bratří vám řekne, že nic výše uvedeného nemá cenu, že jsou to velmi světské 
názory, že to není pravda a že se nic nestane! Zachovejte klid, bratrství s těmi, kdo 
neznají Zjevení, a modlete se za tato stvoření, neboť ony nejsou povinny v něj věřit, 
ale nevěří ani Slovu Písma svatého.
 
Díváte se na znamení, která jsou dána nebem, díváte se na to, jak voda touží smýt 
hřích země 
a s velkou silou se řítí na města a vesnice, aby lidstvo vzalo více v úvahu, že to není 
něco normálního, ale varování z nebe pro jeho děti, jemuž stále nevěříte. 

Je to nevědomost, je to svědomí prosycené všedností, je to ďábel, který vás naplňuje 
leností, nejen vašeho svědomí, ale vštěpuje vám i srdce z kamene.
 
Na obloze uvidíte jevy, o nichž si myslíte, že je nikdy neuvidíte. Z nebe bude padat 
oheň ve velkém 
a vítr bude neúprosný.
 
Děti našeho Krále a Pána Ježíše Krista, tato chvíle je rozhodující:
 
LIDSKÁ STVOŘENÍ PŘEDVÍDAJÍ BOŽÍ PLÁNY, ÚTOČÍ NA SEBE navzájem až do 
dosažení ZÁMĚRU ZLA, který byl delegován na rodiny globální ekonomické moci se 
zájmem o světovou nadvládu s cílem, aby vyhladly většinu lidstva.
 
TOTO JE OČEKÁVANÁ DOBA, NE JINÁ, TOTO JE DOBA, KDY ZLO ROSTE, BERE SI
VŠE, CO MU PŘIJDE DO CESTY, ZMOCŇUJE SE SLABÝCH MYSLÍ A NAVÁDÍ JE K 
ÚČASTI NA HANEBNÝCH ČINECH A JEDNÁNÍ.
 
Útoků bude přibývat, smrt bude otázkou každého okamžiku pro kus chleba.
 
Modlete se, děti našeho Krále a Pána Ježíše Krista, modlete se srdcem a s vědomím, že
každá takto vyslovená modlitba se rozlévá v požehnání na celé lidstvo.
 
Tolik lidských tvorů žije v nevědomosti o tom, co to znamená být pravým dítětem 
našeho Krále 
a Pána Ježíše Krista!
 
Kolik z vás věří, že účastí na eucharistické slavnosti a modlitbou se podřídili [zvyku], a 
místo toho se účastní eucharistické slavnosti ve stavu těžkého hříchu a v odporném 
oblečení, když nevyznávají své hříchy ani nerozjímají o modlitbě, myslíce si, že je to 
jen něco mechanického, co je třeba vykonat.
 
Děti, budete zaskočeny, zlo se neprojeví, dokud se neobjeví a nepomstí se na Božích 
dětech.
 
Modlete se, modlete se za Chile, trpí otřesy země.
 
Modlete se, modlete se za Kanadu, musí činit pokání.
 
Modlete se, modlete se za Japonsko, bude se silně třást, buďte prozíravé, 
děti.
 
Válka se šíří a terorismus otřásá lidstvem. Mé legie vás chrání jako drahé kameny.
 
Svatý archanděl Michael 


